

2016.05.19 星期四 第3版 版式:郭永祥 美编:戚丹霞 校对:王琪

新安晚报 902000 安徽网 www.ahwang.cn A103

新安晚报 视点

全国晚报社长总编信阳“走转改”

带着对革命老区河南信阳的深情眷恋,带着“走基层、转作风、改文风”新闻实践的满满收获,5月14日,全国晚报社长、总编信阳行“走转改”采访活动圆满结束。

为期两天的全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动,由中国晚报工作者协会、中共信阳市委宣传部主办。包括《新安晚报》在内的来自全国15个省、市、自治区的40余家晚报、都市报的70多位社长、总编及名记者、名编辑深入革命老区信阳,进行“走

转改”新闻实践,不仅了解到了这个地处大别山腹地、曾创造了鄂豫皖根据地的革命老区的峥嵘岁月,还共同见闻了新时代下这里改革发展的新貌。

在短短两天的集中采访活动中,新闻工作者们参观鄂豫皖革命纪念馆、信阳博物馆,感受信阳厚重的历史文化气息;实地踏访浉河区信阳毛尖茶基地,了解信阳茶产业的发展现状;参加信阳鸡公山森林生态景区负氧离子状况实地监测信息发布仪式,亲身

见证了信阳良好的生态优势;探访信阳国际家居产业小镇、信阳高新区电子产业园,现场感受信阳无限发展潜力。两天里,大家访企业入车间、下基层进乡村,与企业老总面对面、与山乡农户手握手,以新闻工作者敏锐、独特的视角,发现亮点,记录变迁。

采访中,大家对信阳市积极探索产业集聚区建设、生态环境保护、茶产业发展的新途径和成效以及精准扶贫等给予了重点关注。

(孙孝阳)

《新安晚报》2016年5月19日报道版面 记者 孙孝阳

平顶山晚报

2016年5月16日 星期一 第1版 国内新闻 / A5

国内新闻 / A5

全国晚报社长总编到信阳采风

人间五月春光美,唯有信阳茶最香。5月13日至14日,由中国晚报工作者协会、中共信阳市委统战部主办,信阳日报社、信阳晚报社承办的以“深入革命老区,讴歌信阳新貌”为主题的全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动在信阳市举行。《平顶山晚报》和来自全国15个省区市的40余家晚报和都市报的70余名社长总编、名记者、名编辑齐聚信

阳,共同领略革命老区改革发展的崭新风采。

5月13日,全国晚报社长总编“走转改”采访活动正式启动。采访团一行70余人分别参观了鄂豫皖革命纪念馆、信阳博物馆,考察了信阳国际家居产业小镇、信阳高新区电子产业园,感受淮上故园历史底蕴和蓬勃发展的潜力。

5月14日,采访团先后走进

浉河港镇、鸡公山及金牛文化古镇,用镜头和笔墨记录信阳生态美景,挖掘信阳文化底蕴。在赶赴浉河港镇的路上,沿途的“一湖碧水,百里茶廊,千峰竞秀,万顷茶海”的独特山水景观引来采访团的阵阵惊叹。随后,采访团在文新茶叶有限公司董事长刘文新的带领下,参观了文新生态体验观光园,实地了解信阳茶产业的发展状况。

(赵志国)

《平顶山晚报》2016年5月16日报道版面 记者 赵志国

